

«Crown Agents Limited» - Повідомлення про закупівлю

Закупівля послуг інженера-консультанта та проектних робіт

Компанія «Crown Agents Limited» (далі, «Crown Agents») має наміри провести закупівлю послуг інженера-консультанта та проектних робіт.

1. **Послуги інженера-консультанта:** Будуть передбачені для проекту розбудови реабілітаційного центру на базі існуючого рекреаційного закладу, розташованого у м. Моршин Львівської області. До переліку робіт входитимуть збір вихідних даних для проектування, обстеження об'єкту будівництва, супровід експертизи проектної документації, надання замовнику консультацій щодо критеріїв оцінки при відборі генеральної підрядної організації для проведення будівельних робіт, здійснення технічного нагляду, перевірка відповідності виконаних будівельних робіт, конструкцій, застосованих виробів, матеріалів та обладнання проектним рішенням, вимогам державних стандартів, будівельних норм і правил, перевірка на всіх етапах здійснення будівельних робіт, перевірка наявності відповідної документації на конструкції, виробу, матеріали та обладнання, виконання функцій менеджера Проекту, тощо.
2. **Проектні роботи:** У рамках завдання буде здійснюватися коригування проектно-кошторисної документації, розробленої у період 2018 – 2020 року для розбудови реабілітаційного центру, та проектування модульної котельні загальною потужністю 2.3 МВт для забезпечення опалення та гарячого водопостачання для комплексу, розташованого у м. Моршин Львівської області. Обсяг робіт також включатиме проектування мереж та індивідуального теплового пункту, вхідної групи з облаштування пандусу та внутрішніх робіт у приміщеннях площею до 800 кв.м.

Виконавець повинен мати у складі наступних сертифікованих фахівців: провідного інженера-консультанта (будівництво), провідного інженера з технічного нагляду за будівництвом будівель і споруд, провідного експерта з обстеження будівель і споруд.

«Crown Agents» звертається із запитом до Виконавців щодо подання електронною поштою за адресами oksana.sukalova@crownagents.co.uk; anna.kaliak@crownagents.co.uk відповідної заявки, яка має містити загальну інформацію про компанію- та її діяльність.

Лист має включати в себе наступну інформацію:
Назва компанії;
Адреса компанії;
Контактні дані (телефон, електронна пошта, тощо);
Контактна особа.

Усім організаціям, які висловили власний інтерес, будуть надані подальші інструкції щодо процесу закупівлі.

Це повідомлення про закупівлю вважати чинним до 26 січня 2024 року.